
Unternehmensbeschreibung:
iperdi ist ein mehrfach ausgezeichnetes Unternehmen für Personaldienstleistungen in Familien- und Privatbesitz. In
bundesweit 60 Standorten sind wir für unsere Kollegen und Kunden da. Wir stehen für Engagement mit Herz & leidenschaft
und leben unsere Philosophie "Der Schlüssel zum Erfolg sind Menschen."

Unser Team in mannheim verhilft Ihnen zu dem passenden Job, vom Bewerbungsgespräch bis zur Übernahme im
Kundenbetrieb, begleiten wir Sie den ganzen Prozess hinweg.

 

Wir freuen uns auf Sie!

Manager Transport & Customs (m/w/d/x)
DIREKTVERMITTLUNG

(1480)

 Standort: Speyer  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 7 - 8 Stunden pro Tag

Stellenbeschreibung:

Für unseren Kunden  suchen wir ab sofort im Rahmen einer Direktvermittlung einen Manager Transport &
Customs (m/w/d/x):

Ihre Aufgaben:

Verantwortung für alle operativen Aktivitäten im Bereich Transportmanagement (Luft, See, Straße, KEP)
Überwachung des Logistik- und Transportmarktes sowie proaktive Weitergabe von Information über
Veränderungen an die Schnittstellen
Monitoring und Analyse der Transport-KPIs sowie Erstellung von Business Reviews
Kommunikation mit dem Netzwerk innerhalb der Logistik sowie mit wichtigsten Schnittstellen
Ansprechpartner/in in der weltweiten Organisation für alle außenwirtschaftlichen und zollrechtlichen Belange
(Exportkontrolle/Zoll)
Sicherstellung der Abwicklung von Exportkontroll- und Zollprozessen unter Einhaltung interner und gesetzlicher
Vorgaben
Unterstützung der nationalen und internationalen Standorte bei Projekten
Mitarbeit beim globalen Auf- und Ausbau des Themenbereiches
Unterstützung der Fachbereiche bei spezifischen Themen (z.B. Einreihung von Waren)
Erstellung von Auswertungen, Reports und Überwachung anhand der Kennzahlen

Das bringen Sie mit:

Abgeschlossene Ausbildung oder Studium im Bereich Logistik, Supply Chain Management oder BWL mit
Schwerpunkt Logistik
Mehrjährige Berufserfahrung im Logistik- und Transportumfeld
Konzeptionelle Arbeitsweise und schnittstellenübergreifende Denkweise
Know-how in den Bereichen Akkreditiv- und Exportabwicklung, Incoterms, innergemeinschaftliche
Warenverkehre sowie Atlas-Anmeldungen
Sicheres Englisch in Wort und Schrift
Sehr gute Kommunikationsfähigkeit

Nur ein Teil der Gründe, warum Sie sich bewerben sollten:



Zusammenarbeit: Teamarbeit und ein produktives Miteinander sind Kernwerte des Unternehmes
Betriebsklima: Sie arbeiten in einer angenehmen Amtosphäre mit kollegialem Zusammenhalt
Abwechslung: Das Aufgabengebiet ist vielfältig und Ihre Ideen und Lösungsvorschläge sind gerne gesehen
Wir bieten: Weihnachts- und Urlaubsgeld, Arbeitgeber finanziert Altersvorsorge und einiges mehr an
attraktiven Beneftis zum Gehalt

Kontaktdaten:

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns noch heute Ihre Bewerbungsunterlagen!

Haben Sie Fragen? Herr Goldhammer hilft Ihnen gerne weiter, auch per WhatsApp!

 

iperdi GmbH

Herr Goldhammer

Tel:0621/71897210

WhatsApp:0151/55163958

E-Mail:jobs-MA@iperdi.de

Abteilung(en): kaufmännisch
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